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PAUTA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA
Segunda-feira, 23 de maio de 2022.

L E I T U R A
VOTOS DE PESAR:

20/22 – Ementa: Apreseta Voto de Profundo Pesar em memória de Francisco Marleudes de
Andrade.
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT).
Destino: Família, na Rua Acácio Alcântara, 79, Bairro Padre Palhano.

21/22 – Ementa: Apreseta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. José Valmir Linhares
Pontes, falecido em Sobral, no dia 13/05/2022.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Família, na Rua Padre Luís Franzone, 621, Bairro Padre Ibiapina.

INDICAÇÕES:

1101/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Chumbado no
Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1102/22 – Ementa: Indica a continuação da iluminação na Rua Francisco Jacinto (entre a Escola
Gerardo Rodrigues e onde funcionava o CAF - Centro de Abastecimento Farmacêutico), Bairro
Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1103/22 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio (com iluminação, arquibancadas e
vestuários: masculino e feminino), para esporte amador no terreno por trás do Pinheiro
Supermercado, Bairro Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de
Infraestrutura.

1104/22 – Ementa: Indica a implantação de um Centro Cultural no Bairro Alto do Cristo,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e Turismo.
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1105/22 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Professor Iweltman
Mendes, Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1106/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Av. Nossa Senhora
do Carmo, em frente ao antigo King’s Bar, às margens da CE-362, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1107/22 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na Rua Presidente Juscelino
Kubitscheck, no bairro Dom José.
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1108/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Av. Nossa Senhora
do Carmo, em frente ao Louro do Sr. Evangelista, as margens da CE-362, no distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1109/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Sem
Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua do Natálio, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1110/22 – Ementa: Indica a construção de uma passarela, com início na Av. Fernandes Távora
em frente a Lassa, com término no Bairro Sinhá Sabóia.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB)
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1111/22 – Ementa: Indica a construção de uma passarela, com início na Av. Fernandes Távora,
em frente ao antigo Chicão Mil, com término na Praça do Bairro Pedrinhas, ao lado da
Sorveteria Juarez.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1112/22 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rua Pintor Lemos e da Travessa Pintor
Lemos, no Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1113/22 – Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação do campo existente na
localidade conhecida como “Malhadinha”, que integra o Distrito de Bonfim.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de
Infraestrutura.

1114/22 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central e paisagismo, da Avenida José
Arimatéia Monte e Silva, no bairro Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e
Secretaria de Infraestrutura.

1115/22 – Ementa: Indica a revitalização do canteiro central e paisagismo, da Rua Arlindo
Vieira de Almeida, no bairro Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e
Secretaria de Infraestrutura.

1116/22 – Ementa: Indica um estudo de sinalização de trânsito na Rua Maria Benvinda, de
frente ao Anexo da Escola José Parente Prado com a Praça Maria Cardoso do Nascimento -
Dona Mazor, no Bairro Sumaré.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte.

1117/22 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na Rua Arco Verde, entre o CEI Irmã
Anísia Rocha e a Praça Maria Cardoso do Nascimento – Dona Mazor, no Bairro Sumaré.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de
Infraestrutura.

1118/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública, munida de equipamentos para a
prática de alongamentos e outras atividades físicas, na localidade de Gonçalo Alves, pertencente
ao Distrito de São José do Torto.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1119/22 – Ementa: Indica com urgência que seja realizado um mutirão de limpeza com inicio na
Praça Isabela Moreira Gomes, próxima a Construtora Mãe Rainha, na Av. Isabela Moreira
Gomes, no Bairro Antônio Carlos Belchior, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1120/22 – Ementa: Indica a implantação de redutor de velocidade na Rua Maria da Conceição
Pontes Azevedo, Bairro Renato Parente, Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Trânsito
e Transporte.

1121/22 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na Rua Coronel Francisco
Aguiar, no Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1122/22 – Ementa: Indica a construção de calçamento na Travessa Raimundo Brandão de
Mesquita, no Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1123/22 – Ementa: Indica a implantação da rede coletora de esgoto que passa entre as Ruas
Francisco das chagas de Aguiar e a rua (sem denominação), conhecida por Luiz Gonzaga no
Distrito de Bilheira, no Município de Sobral.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE.

1124/22 – Ementa: Indica a construção de um calçamento na vila Barbosa, no Distrito de
Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1125/22 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na Escola de Tempo Integral
Maria de Fátima Souza Silva, no Distrito de Caracará, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1126/22 – Ementa: Indica que seja construída uma Escola de Tempo Integral no Bairro Pe.
Palhano, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.

1127/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça ao lado da Creche Dolores Lustosa, depois
do Pinheiro na Av. John Sanford, com Rua Menino Jesus de Praga, Bairro do Junco, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1128/22 – Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Rua Cel. Antônio Rodrigues
Magalhães com a Rua Pe. Osvaldo Chaves, Dom Expedito, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.
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1129/22 – Ementa: Indica a troca das duas traves do campo de futebol da localidade de Santa
Luzia, Distrito de Baracho, Sobral-Ceará.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1130/22 – Ementa: Indica um estudo de sinalização de trânsito na Rua Arco Verde de frente ao
CEI Irmã Anisia Rocha com a Praça Maria Cardoso do Nascimento – Dona Mazor, no Bairro
Sumaré.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte.

1131/22 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na Rua Maria Benvinda, entre o Anexo
da Escola José Parente Prado e a Praça Maria Cardoso do Nascimento – Dona Mazor, no Bairro
Sumaré.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de
Infraestrutura.

1132/22 – Ementa: Indica asfalto na Rua Padre João Batista Frota, no Bairro Padre Palhano,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1133/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação da Rua Benedita Vieira de Araújo, do
Sítio Contendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1134/22 – Ementa: Indica a construção de uma pista de skate ao lado do Centro Social do Idoso,
na Rua Tubiba, no bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de
Infraestrutura.

1135/22 – Ementa: Indica a construção de uma caixa d’agua para o Sítio São Mateus, no
Distrito de Jordão, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1136/22 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na Rua Francisco de
Sousa Brasileiro, conhecida popularmente como Vila dos Piratas, no Distrito de Taperuaba, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1137/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento na Rua Sem Denominação
Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Av. Cel. Araújo Chaves, às margens da CE-362,
próximo ao Cemitério Público Santa Rosa, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1138/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento no início da Rua José
Antero dos Santos, conhecida popularmente como Rua do “Anazion”, no Distrito de Bilheira, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1139/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento no início da Rua
Francisco Cassemiro Albuquerque Filho, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1140/22 – Ementa: Indica a construção de um abatedouro público para o Distrito de São José do
Torto.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1141/22 – Ementa: Indica a construção de um mercado público no distrito de Aprazível, neste
município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

REQUERIMENTO:

44/22 – Ementa: Solicita a construção de uma Areninha no distrito de Bilheira, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Esporte do Estado.

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS:

76/22 – Ementa: Solicita a realização de uma SESSÃO ESPECIAL no dia 31 de maio, a fim de
celebrar a passagem do Dia do Assistente Social.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por: Vicente de Paulo Albuquerque,
Aleandro Henrique Lopes Linhares, Cleiton Prado Carvalho, Maria Socorro Brasileiro
Magalhães, Carlos Jandro Mensde Loiola, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de
Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Roque Hudson Ursulino Pontes, Marlon
Marcelo Rodrigues Sobreira.
Destino:Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.
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PROJETO:
REDAÇÃO FINAL: (Para dar conhecimento ao Plenário)

Projeto de Lei nº 59/22, de 29/04/2022.
Ementa: Institui a Semana Municipal da Doação de Livros, dos dias 22 a 28 de Abril no
Município de Sobral e dá outras providências.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).

O R D E M D O D I A

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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